

# 驿城区人大常委会 开展主题活动 提升履职能力

本报讯(记者 郑付生 吴勇峰)4月16日,驿城区人大常委会有关同志带领部分驿城区人大代表,分别到驿城区老河乡敬老院、顺河街道敬老院和仁民街道综合养老服务中心等养老机构,对“积极应对人口老龄化 加快发展养老服务”进行专题调研和执法检查,这也是驿城区人大常委会开展“为人民履职、为中原添彩·人大代表在行动”的具体实践。

据了解,为进一步加强和改进代表工作,走好新时代党的群众路线,更好支持和保障代表依法履职,充分发挥全区各级人大代表在实现“两个确保”、谱写新时代新征程中原更加出彩的绚丽篇章中的重要作用,驿城区人大常委会于2024

年在全区组织开展“为人民履职、为中原添彩·人大代表在行动”主题活动。活动围绕以下几个方面开展,一是加强代表学习培训,提升代表履职能力,采取多种形式、分层级对代表进行培训。二是深入开展代表履职活动,充分发挥代表主体作用,围绕创新驱动发展、推进新型工业化、文旅文创融合、乡村振兴战略实施、“一老一小一青壮”民生实事等,引导代表立足本职岗位和专业优势,积极参加集中视察、专题调研、执法检查、联系服务群众等活动,发挥模范带头作用。三是加大代表建议督办力度,高质量办理重点代表建议,完善代表建议交办、领办、督办、评价、表彰机制,不断改进办前、办中、办后“三沟

通”工作法,逐步形成代表全程参与工作机制,推动督办工作形成闭环。四是聚焦群众所思所盼,用心用情办好民生实事,积极开展民生实事项目人大代表票决制工作调研活动,把民生实事项目落实情况列入人大常委会年度监督工作计划,并逐步完善“党领导、群众提、政府办、代表评”工作机制,将“民有所呼、我有所应”落实到行动中,确保民生实事有力有序推进,取得显著成效。五是推进“站”“点”深度融合,不断擦亮驿城人大工作品牌,着力推进基层立法联系点、全过程人民民主基层示范点、代表联络站深度融合,实现群众能建言、代表能履职、资源能整合、质效能双赢。六是推动产业代表联络站提质升

## 驻马店电信公司 开展安全教育 共筑国家安全

本报讯(记者 吴勇峰 通讯员 陈宇)4月15日,在第九个全民国家安全教育日到来之际,驻马店电信公司多措并举、紧贴实际,围绕企业发展的中心大局,多形式、多渠道、全方位开展国家安全教育日网络和信息安全宣传教育活动,推动大安全理念深入人心、落地生根,取得显著成效。

提高认识,深入开展学习教育。驻马店电信公司各党支部组织全体党员干部认真收看专题教育片,学习《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》《中华人民共和国反电信网络诈骗法》《关键信息基础设施安全保护条例》等网络和信息安全法律法规内容,同时追忆红色经典,传承爱国情怀和革命精神,进一步激发了电信人传承红色基因、赓续红色血脉、汲取红色力量、弘扬红色电信精神的热情。

拓展渠道,三大主题广泛宣传。驻马店电信公司紧密围绕网络和信息安全法律法规,在各办公区、营业厅店、社区张贴宣传海报90多张,展览宣传展架15套,发放单页300多份,充分利用电子宣传屏播放国家安全教育日宣传口号、宣传片500多次。结合“服务窗口”进营业厅广泛

宣传,会同“战新发展”进企业安全讲座,协同“光宽业务”进社区活动营造氛围,向广大用户宣传国家安全教育知识,营造浓厚宣传教育氛围,推动国家安全教育融入日常。创新方式,提升宣传教育质效。驻马店电信公司拜访重要大客户,与吴华骏联合举办安全讲座,推动安全理念深入人心。此次安全讲座在建立良好客情关系的同时,也宣传推广了中国电信的相关安全产品,营造了安全可信的企业品牌形象,与会人员不仅对国家安全有了更深入的认识,也对国家各类安全法律法规有了更全面的了解。此外,驻马店电信公司积极动员全体干部员工参加线上国家安全知识竞赛答题活动,增强广大干部员工维护国家安全的责任感和使命感。

驻马店电信公司相关负责人表示,今后将坚持高质量发展与高水平安全性良性互动,树牢维护国家安全人人有责、人人可为的思想意识,大力推动网络和数据安全管理理念普及,提升活动质量和宣传效果,为高质量推进网络强国建设提供坚强的网络和数据安全保障,以新安全格局保障新发展格局的社会基础贡献电信力量。⑤5

## 驿城区政协深入企业解难题

本报讯(记者 张静 通讯员 胡淑珍)近日,驿城区政协农林界别组委员组织开展芽苗菜调研活动。

在驿城区诸市镇文博五芽苗菜种植农民专业合作社芽苗菜培育区,调研组详细了解芽苗菜培育过程、市场占有率及前

景,听取了芽苗菜在培育技术、市场销售、储存方面存在的问题。在随后的座谈会上,农林界别组委员就芽苗菜种植的市场优势和存在的问题各抒己见,展开热烈讨论,并提出切实可行的意见和建议。调研组肯定了委员的意见和建议,

并对本次农林界别组开展的活动给予高度评价。农林界别组能够根据自身特点和实际开展调研活动,既增进了委员间的联系和学习,又促进了委员积极履职,为企业出谋划策,贡献政协智慧和力量。调研组负责人指出,芽苗菜属小众

品种,口感好、品质优,既要着眼未来发展方向、不断提升产品质量,又要充分发挥绿色菜、有机菜的优势,深挖产品特色,扩大培育规模;要立足本地,扩大市场占有率,拓展外地市场,做好宣传工作,利用新媒体等扩大销路,让更多人了解、知道芽苗菜。

## 驻马店联通公司与黄淮学院举行“访企拓岗促就业”校企合作签约仪式 访企拓岗促就业 校企联合促发展

本报讯(记者 余音 通讯员 殷媛媛)4月12日,驻马店联通公司联合黄淮学院举行“访企拓岗促就业”专项行动校企对接座谈会,旨在通过校企合作搭建交流平台,共同探索人才培养新模式,拓展就业新领域,为社会培养更多优秀人才。黄淮学院负责人、驻马店联通公司负责人出席会议,并见证校企合作协议书签约。

黄淮学院负责人一行首先参观了驻马店联通公司5G智慧信息生活馆、驻马

店市智算中心、12345政务服务热线,深入了解驻马店联通5G+智慧应用。

座谈会上,双方详细介绍了各自院校、企业的基本情况和发展历程,并对学校的人才培养模式和在企实习学生的专业素质给予高度评价。黄淮学院负责人强调,2024年全国高校毕业生规模再创历史新高,黄淮学院2024届毕业生达5510人,同比增加276人。黄淮学院将以此次访企交流为契机,在前期与驻马店联通公司良好合作的基

## 雪松街道 增强安全意识 筑牢安全防线

本报讯(通讯员 李丹)今年4月15日是第九个全民国家安全教育日,为进一步增强广大居民国家安全意识,提高防范和抵御安全风险能力,驿城区雪松街道在辖区内积极开展形式多样的宣传活动。

该街道利用辖区LED屏幕宣传全民国家安全教育日及宣传口号等,在小区内悬挂维护国家安全教育宣传条幅,设立宣传点向辖区居民发

放了深厚友谊。今天的校企对接座谈会,开启了高等院校与企业深度合作的新航程,双方将共同深耕细作,不断拓展合作内容、完善合作模式,培养更多高素质技术技能人才和大国工匠,为驻马店加快数字化转型、促进就业、保障经济、稳定社会、造福人民提供更强大的支撑保障。

会上,双方代表签订了大学生就业实习基地合作协议,并为大学生就业实习基地授牌。⑤5

中国联通 China unicom

联通智家 幸福到家

# 选联通好网 赢龙年兴旺

联通智家 幸福到家